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Klauzula informacyjna dla pacjentów Poradni Medycyny Pracy Miejskiego Centrum Medycznego „Bałuty” w Łodzi

Szanowny Pacjencie !

Zgodnie z art. 13 ust. 1 i 2 rozporządzenia Parlamentu Europejskiego i Rady (UE) 2016/679 z 27 kwietnia 2016 r. w sprawie ochrony osób fizycznych w związku z przetwarzaniem danych osobowych i w sprawie swobodnego przepływu takich danych oraz uchylenia dyrektywy 95/46/WE (ogólne rozporządzenie o ochronie danych osobowych) informuję, iż:

 1. Administrator danych osobowych:
administratorem Pana/Pani danych osobowych jest  Miejskie Centrum Medyczne „Bałuty” w Łodzi ul. Bydgoska 17/21, 91-036 Łódź;  Tel. 42 657-79-70;  e-mail: sekretariat@mcmbaluty.pl zwane dalej Centrum.
2. Inspektor Ochrony Danych:
W Miejskim Centrum Medycznym „Bałuty” w Łodzi został wyznaczony Inspektor Ochrony Danych, z którym może się Pan/ Pani kontaktować w sprawach przetwarzania Państwa danych osobowych za pośrednictwem poczty elektronicznej e-mail: dpo@mcmbaluty.pl
3. Cele przetwarzania danych osobowych oraz podstawa prawna przetwarzania:

Pana/Pani dane osobowe  będą przetwarzane w  celach związanych z udzielaniem świadczeń zdrowotnych związanych z procesem realizacji zadań służby medycyny pracy, w szczególności badania wstępne, okresowe i kontrolne pracowników,                                    w tym: 

- ustalenia Pani/Pana tożsamości przed udzieleniem świadczeń zdrowotnych (w chwili, weryfikacji danych podczas  umawiania wizyty )
- prowadzenia dokumentacji medycznej i wystawiania orzeczeń,

- zapewnienia opieki zdrowotnej oraz zarządzania udzielaniem świadczeń zdrowotnych i ich rozliczania,

- podejmowania działań w zakresie profilaktyki zdrowotnej służby medycyny pracy, 

Podstawa prawna art. 6 ust. 1 lit. c  oraz art. 9 ust. 2 lit. c i h rozporządzenia Parlamentu Europejskiego i Rady (UE) 2016/679 z 27 kwietnia 2016 r. w sprawie ochrony osób fizycznych w związku z przetwarzaniem danych osobowych i w sprawie swobodnego przepływu takich danych oraz uchylenia dyrektywy 95/46/WE - dalej: RODO, w związku z przepisami ustawy z 15.04.2011 r.                     o działalności leczniczej oraz ustawy z dnia  27 czerwca 1997 r. o służbie medycyny pracy.
4. Informacje o kategoriach odbiorców danych osobowych:
Odbiorcami Pana/Pani danych osobowych będą wyłącznie podmioty uprawnione do uzyskania danych osobowych na podstawie przepisów prawa, w szczególności na podstawie art. 19  ustawy z dnia  27 czerwca 1997 r. o służbie medycyny pracy  oraz na podstawie art. 26 ust. 3 ustawy z dnia 6 listopada 2008 r. o prawach pacjenta i Rzeczniku Praw Pacjenta, podmioty prowadzące rejestry medyczne na podstawie obowiązujących przepisów prawa, a także podmioty, którym powierzono przetwarzanie danych osobowych:  dostarczające i wspierające systemy teleinformatyczne,  podmioty wykonujące badania laboratoryjne, realizujące obsługę prawną oraz podmioty którym zlecono przeglądy serwisowe, naprawy aparatury medycznej oraz niszczenie dokumentacji. 
5. Przekazywanie danych osobowych do państwa trzeciego lub organizacji międzynarodowych:
Pana/Pani dane osobowe nie będą przekazywane do państw znajdujących się poza Europejskim Obszarem Gospodarczym.

6. Okres, przez który dane osobowe będą przechowywane:
Dane osobowe zawarte w dokumentacji medycznej dokumentacji medycznej służby medycyny pracy zgodnie § 12 ust. 1 rozporządzenia Ministra Zdrowia z dnia 29 lipca 2010 r. w sprawie rodzajów dokumentacji medycznej służby medycyny pracy, sposobu jej prowadzenia   i przechowywania oraz wzorów stosowanych dokumentów wynosi 20 lat, licząc od końca roku kalendarzowego, w którym dokonano ostatniego wpisu, a w odniesieniu do pracowników zawodowo narażonych na czynniki rakotwórcze, mutagenne oraz biologiczne 3 lub 4 grupy zagrożenia, które mogą być przyczyną choroby, o jakiej mowa w rozporządzeniu Ministra Zdrowia z dnia 22 kwietnia 2005 r. w sprawie szkodliwych czynników biologicznych dla zdrowia w środowisku pracy oraz ochrony zdrowia pracowników zawodowo narażonych na te czynniki (Dz. U. Nr 81, poz. 716 z późn. zm.)               – 40 lat po ustaniu narażenia.
7. Prawa przysługujące osobie, której dane są przetwarzane:
1) przysługuje Panu/ Pani prawo do dostępu do swoich danych, sprostowania danych nieprawidłowych, uzupełniania danych niekompletnych oraz ograniczenia przetwarzania oraz usunięcia danych, których podanie nie jest wymogiem ustawowym,
2) Pan/Pani ma prawo wniesienia skargi do organu nadzorczego tj. Prezesa Urzędu Ochrony Danych Osobowych. jeżeli uważa Pan/Pani, że przetwarzanie danych osobowych narusza przepisy prawa.

8. Obowiązek podania danych:

Podanie przez Panią/Pana danych osobowych jest wymogiem ustawowym i jest niezbędne w celu udzielania świadczeń zdrowotnych.

9. Informacje o zautomatyzowanym podejmowaniu decyzji:
Pana/Pani dane osobowe nie będą podlegać zautomatyzowanemu podejmowaniu decyzji (bez udziału człowieka), w tym profilowaniu. 
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